

СЕЗОН ОТКРЫТ ГАСТРОЛЯМИ

Свой первый театральный сезон Ереванский азербайджанский государственный драматический театр им. Дж. Джабарлы открыл музыкальной комедией Сабита Рахмана «Иджиран» (постановка заслуженного деятеля искусств Азербайджанской ССР, главного режиссера театра Тофика Агаева). Первые спектакли были показаны во время гастролей по Ехегнадзорскому, Азизбековскому и Сисианскому районам.

Заслуженные артисты Азербайджанской ССР Тамилла Абдуллаева, Видади Алиев, Мариетта Керимова, и также актеры Эльмира Исмаилова, Сулейман Наджафов, Самая Исмаилова, Али Кулнев были тепло приняты зрителями.

Р. МЕШАДИЕВ.

Комсомолец

г. Ереван

7 НОЯ 1986